

新冠疫情爆发以来，见证了无数的悲喜，无数的医护人员加入到这场战争中。十四亿同胞虽然身处异地，但同身共命，同气连枝，都有同样的紧张，忧虑，感动，努力。

我的母亲也是为这场战斗默默付出的一员，她是一名普外科护士长，承担病房管理工作，督查护士手术病人护理工作。

她的同事朋友在最前线奋战，而母亲立足于自己的本职工作，在后方保障人民健康！虽然她没有前去防疫一线，但母亲也曾义不容辞向领导请求，随时需要医护，报名去武汉前线支援。

母亲把这件事告诉我们，大家也都抱以坚决反对的态度。我也不希望母亲去一线支援，不希望她被感染，太辛苦。由于职位的特殊性，上级领导最终是没有同意。听到这个消息后，我们心中还有些庆幸，当然，若母亲真的要去，我们也都支持她的选择。

她目前主要是负责科内人员调配至发热病房、感染病房，支援临床一线医护疫情防控救治工作；管理病区物质，合理使用资源；严格落实患者和陪护人员的出入管理；科内组织新型冠状病毒感染肺炎的相关知识培训，提高医护职业防护能力，避免交叉感染等等。

在我们看不到的角落，是你们不计报酬，无论生死，换得万家团圆、灯火通明。

母亲每天在医院操心这些事情，所以把我丢在外婆家，至今未归。我也明白她的苦衷，而我，我搜索着钟南山先生的资料，献上属于自己的一份敬意；自豪地通过直播监工“雷神山”“火神山”的建造过程，感叹中国速度；帮助父母朋友圈里的亲朋好友辟谣，及时遏制谣言的传播... 我们每一个人都已身在其中。

农历初五吃饺子，所以我决定以此来感谢医护人员们。一大清早，我就起床，提醒外公不要忘记买饺子皮和各种不同的饺子馅。我把饺子装进盒子里送到医院去，顺带贴了张纸条——你们辛苦了！

面对病毒，正是千千万万的医护人员，让今日的中国，成为了一个英雄的国家。我中华医护人员逆流而上，有一分热，发一分光；此后如没有太阳，世界仍是满天星火；你们不是那孤独而唯一的光，你们的身后还有一群尊敬，理解，支持，感激着你们的人！

寒冬会过去，春天会如约而至。战胜病毒所有的努力和付出都不会白费，武汉加油！中国加油